

BLIC > BIZNIS

CBS International dobitnik priznanja za najbolju konsultantsku kuću za nekretnine

PR tekst · 02.06.2020. 15:11

Za ovu vest ne postoje komentari.

Like 2

Share

Твитуј



Vodeća konsultantska kuća za nekretnine CBS International, deo Cushman & Wakefield grupe, još jednom je dokazala leadersku poziciju u zemlji i regionu osvojivši prestižnu nagradu "Hall of Fame" kao najbolja konsultantska kuća za nekretnine na nivou Centralne i Jugoistočne Evrope.

Ovo priznanje, za koje su se takmičili najbolji od najboljih na tržištu nekretnina, u organizaciji CIJ magazina, dodeljeno je zahvaljujući višegodišnjem dokazanom ekspertskom radu i posvećenosti klijentima koje timovi CBS International uspešno neguju na tržištima Srbije, Hrvatske, Crne Gore i Severne Makedonije, gde kompanija ima sedišta.



Istovremeno, globalno vodeća konsultantska kuća za nekretnine Cushman & Wakefield, čiji je deo grupe CBS International, ubedljivo je odnela pobedu za najbolji tim za prodaju i izdavanje maloprodajnog prostora na nivou Centralne i Jugoistočne Evrope.

U konkurenciji najboljih konsultantskih kuća u oblasti nekretnina u Evropi, u kojoj su učestvovalе samo kompanije koje su u decembru prošle godine osvojile CIJ nagradu kao najbolje u svojoj zemlji, CBS International je ubedljivo trijumfovao. Zarad inovativnog i transparentnog sistema glasanja, izabrana je grupa stručnjaka iz oblasti nekretnina iz regiona koja je uz glasove čitalaca dala finalni rezultat porednika biranih između zemalja učesnica na dodeli nagrada među kojima su Češka, Mađarska, Poljska, Rumunija, Srbija i Slovačka.

Nagrade "Hall of Fame" privukle su više od 800 profesionalaca za nekretnine iz celog regiona koji predstavljaju najuspešnije i najuticajnije kompanije. Zbog socijalne distance uzrokovane pojavom virusa COVID – 19, dodela priznanja održana je online, a ispred kompanije CBS International, na nagradi se zahvalila direktorka marketinga i prodaje, Mina Kalezić.

"Ponosni smo što je kompanija CBS International dobitnik ovog prestižnog priznanja, budući da su za nas glasali naši klijenti, saradnici i kolege. Upravo iz tog razloga, ova nagrada je najbolji pokazatelj poverenja koje klijenti imaju u naš rad, a na nama je da i dalje podižemo nivo usluge doprinoseći tako daljem rastu poslovanja naših partnera i klijenata", rekla je Mina.